11Iro

HAms: XKopa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2010 01:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2010 07:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185994/answer/185995




[To BamreMy onucaHUIO CJI0KHO ONPEe/IuTh YTO-TO KOHKPETHOE (BepOsITHO, Oblla peakuus Ha
Ipe3epBaTUB, Ha 100Ke Obl1 QomnukynuT). O6paTUTECh K AEPMATOBEHEPOJIOTY IJIsI OCMOTPa U
o0cenoBaHud.

Bpsig mu 3TO BCe CBSI3aHO C MUCKOM(OPTOM B XKUBOTE.



